
Інформація щодо проведення закупівель 
№п/

п 

Предмет 

закупівлі 

Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

1. 
ДК 021:2015: 

33140000-3 

Медичні 

матеріали (клейкі 

перев'язувальні 

матеріали, 

медичні серветки 

та комплекти) 

 

877 465,00 Обґрунтування доцільності закупівлі в умовах воєнного стану: 
Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015: 33140000-3 Медичні матеріали (клейкі перев’язувальні 

матеріали, медичні серветки та медичні комплекти). 

Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 

р. № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг в умовах воєнного стану» із змінами та доповненнями. 

Відповідно до потреб у клейких перев’язувальних матеріалах, пакетах для забору матеріалів для 

аналізів, медичних серветках та медичних комплектах, з метою забезпечення робочого процесу 

профільних відділень та операційного блоку КНП «Київський міський клінічний онкологічний 

центр» ВО КМР (КМДА), зокрема, для забезпечення онкологічних хворих необхідними 

витратними матеріалами під час проведення поліхіміотерапії, оперативних втручань та 

перев’язок в умовах воєнного стану, сформовано закупівлю Медичних матеріалів. 

Термін забезпечення – на період дії воєнного стану. 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

Інформацію щодо обсягів закупівлі Медичних матеріалів підготовлено на підставі 

визначеної на період воєнного стану потреби, аналізу залишків на балансі закладу, 

очікуваних поставок та середньомісячних витрат. 

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі: 

Для закупівлі медичних виробів, які дозволені для застосування на території України, 

необхідними підтверджувальними документами якості є: за процедурою оцінки 

відповідності виробів медичних виробів вимогам Технічних регламентів обов’язкове 

надання копій Декларації про відповідність та/або Сертифікату відповідності з додатками 

(якщо передбачені) та документів, які підтверджують якість виробу або за процедурою 

державної реєстрації – копій Свідоцтва про державну реєстрацію та документів, які 

підтверджують якість виробу; Інструкція з медичного застосування державною мовою 

(якщо інструкція передбачена виробником) на кожний предмет закупівлі. Термін 

придатності для планового використання предмету закупівлі повинен становити не 

менше 80% від загального терміну придатності товару, визначеного виробником, або не 

менше 24 місяців на момент поставки до закладу. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: 

Проведено моніторинг середньої ринкової ціни, розгляд наявних оптових цінових 

пропозицій дистриб’юторів фармацевтичного ринку. Очікуваною ціною закупівлі 

Медичних матеріалів стала найнижча запропонована ціна. 
 

Спрощен,з

гідно 

постанови 

169 



2. 

 

Фармацевтична 

продукція 

(лікарські 

засоби для 

лікування 

онкологічних 

хворих). ДК 

021:2015: код 

33600000-6 

 

5 110 236,00 Обґрунтування доцільності закупівлі в умовах воєнного стану: 

Процедура закупівлі згідно ДК 021:2015: код 33600000-6 Фармацевтична продукція (лікарські 

засоби для лікування онкологічних хворих). 

Дана закупівля  підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів України від 28 

лютого 2022 р. № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» із змінами та доповненнями. 

В зв’язку із нерегулярністю та недостатністю поставок за бюджетною програмою КПКВК 2301400 

«Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного 

характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у 

частині «Закупівля хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та препаратів супроводу для 

лікування онкологічних хворих», а також внаслідок збільшення кількості онкологічних хворих в м. 

Києві та за рахунок внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій, задля 

забезпечення потреби пацієнтів з онкологічними захворюваннями в хіміопрепаратах за Національним 

переліком основних лікарських засобів, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 13 

грудня 2017 р. №1081 (із змінами та доповненнями), під час проходження їхнього лікування в 

хіміотерапевтичних відділеннях Комунального некомерційного підприємства «Київський міський 

клінічний онкологічний центр» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) сформовано закупівлю Фармацевтичної продукції (лікарських засобів для 

лікування онкологічних хворих). 

Термін забезпечення – до кінця воєнного стану. 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 
Інформацію щодо обсягів Фармацевтичної продукції (лікарських засобів для лікування онкологічних 

хворих) для лікування онкологічних хворих підготовлено на підставі визначеної на період воєнного 

стану потреби, з врахуванням залишків на балансі закладу, середньомісячних витрат, графіку 

очікуваних поставок лікарських засобів в рамках виконання державної програми для лікування 

онкологічних хворих та очікуваних поставок за міською цільовою програмою «Здоров’я киян». 

Розрахунки закупівлі проведено «Методом споживання», затвердженим наказом МОЗ України від 

11.07.2017 р. №782 «Про затвердження Порядку визначення обсягів потреби в закупівлі лікарських 

засобів закладами і установами охорони здоров’я, що повністю або частково фінансуються з 

державного та місцевих бюджетів». 

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі: 

Для закупівлі лікарських засобів, які дозволені до застосування на території України, необхідним 

підтвердженням є наявність Реєстраційного посвідчення. Якісні характеристики лікарського засобу 

також перевіряються наданими на нього документами: Сертифікатом якості виробника, тощо, 

Висновком Держлікслужби про якість ввезеного в Україну лікарського засобу (для лікарського засобу 

іноземного виробника) та  Інструкцією з медичного застосування. Строк придатності товару на 

момент поставки повинен становити не менше 75% від загального терміну придатності, визначеного 

виробником. 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: 

Ціни відповідають  ціноутворенню на лікарські засоби, що закуповуються за кошти державного та 

місцевих бюджетів, згідно з актуальним Реєстром оптово-відпускних цін на лікарські засоби на сайті 

Міністерства охорони здоров’я України.  

 

Спрощена,

згідно 

постанови 

169 



3 
код 90510000-5, з 

вивезення твердих 

побутових 

відходів (ТПВ) з 

урахування 

операцій 

поводження з 

побутовими 

відходами 

(утилізація, 

захоронення) -

2275 

 

66 400,00 Обґрунтування доцільності закупівлі в умовах воєнного стану: 

 

            Дана закупівля  за предметом: утилізація/видалення сміття та поводження зі 

сміттям (згідно ДК 021:2015 код 90510000-5) - послуги з вивезення твердих 

побутових відходів (ТПВ) з урахування операцій поводження з побутовими 

відходами (утилізація, захоронення), підпадає під дію Постанови Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2022 р. № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» із змінами та 

доповненнями. 
Відповідно до потреб КНП «Київський міський клінічний онкологічний центр» ВО КМР 

(КМДА), у щоденному (крім неділі) вивезенню твердих побутових відходів (ТПВ) з 

урахування операцій поводження з побутовими відходами (утилізація, захоронення) та 

згідно з чинним законодавством України, а саме: відповідно до ч. 2. ст. 35-1 Закону України 

«Про відходи» Замовник зобов’язаний укласти договір з  особою, яка визначена Виконавцем 

послуг на вивезення побутових відходів та здійснюють оплату таких послуг. До джерел 

утворення побутових відходів стаття 1 даного Закону відносить об’єкти, на яких утворюються 

побутові відходи (житлові будинки, підприємства, установи, організації та земельні ділянки). 

У разі виявленні фактів порушення КНП «Київський міський клінічний онкологічний центр» 

ВО КМР (КМДА) правил благоустрою уповноважені на те особи мають право складати 

протоколи, в яких фіксуватимуться дані порушення і на підставі яких буде відкриватись 

адміністративне провадження крім цього згідно зі ст. 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, порушення правил у сфері благоустрою населених пунктів тягне за собою 

накладення штрафу, тобто, відсутність договору на вивезення твердих побутових відходів 

(далі-ТПВ) у юридичної особи, є порушенням Законів «Про відходи», «Про житлово-

комунальні послуги», «Про благоустрій населених пунктів» і тягне за собою адміністративну 

відповідальність. 

Термін забезпечення – на період дії воєнного стану. 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

 

Потреби у вивезенні твердих побутових відходів (ТПВ) у розмірі 400 м.3, з формована 

на підставі наданих фактичних Актів за останні два місяці.  

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: 

Очікуваною ціною закупівлі стала середня ціна зг. тарифів затверджених 

Розпорядженням КМВА (КМДА) №637 від 31.08.2022. 

 

Спрощена,

згідно 

постанови 

169 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                          О.М.Клюсов 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


